

**ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

**Απολογισμός Διεθνούς Έκθεσης LABVOLUTION 2019**

Στο Αννόβερο πραγματοποιήθηκε (21-23/05/2019) η Διεθνής Έκθεση LABVOLUTION 2019, η σημαντικότερη ευρωπαϊκή έκθεση στον κλάδο της βιοτεχνολογίας και της τεχνολογίας εργαστηρίων, η οποία διοργανώνεται ανά δύο έτη. Πρόκειται για πρωτοπόρο Έκθεση στα θέματα του σύγχρονου εργαστηριακού εξοπλισμού και της βελτιστοποίησης της ροής εργασιών εντός του εργαστηρίου. Μεγάλη έμφαση δόθηκε, κατά την διάρκεια της Έκθεσης, στην παρουσίαση τριών κύριων τάσεων: αυτοματισμός, ψηφιοποίηση και μεγάλος όγκος δεδομένων, όπως αντικατοπτρίστηκε από την αύξηση των ρομπότ και των οθονών παρακολούθησης στα φετινά περίπτερα των εκθετών. Τα δεδομένα (data) υπήρξαν μεταξύ των κυρίων θεμάτων που κάλυψε η Έκθεση.

Η LABVOLUTION 2019 φιλοξένησε 291 εκθέτες από 18 χώρες σε τρία εμπορικά περίπτερα. Ο αριθμός των εμπορικών επισκεπτών κατά τις ημέρες λειτουργίας της Έκθεσης κυμάνθηκε στα ίδια επίπεδα με την προηγούμενη διοργάνωση (2017: 7.075). Οι εκθέτες προήλθαν από τις εξής χώρες: Γερμανία 199, Κίνα 17, Ηνωμένο Βασίλειο 11, Ελβετία 11, Ταϊβάν 9, Δημοκρατία της Κορέας 8, Ρωσική Ομοσπονδία 8, Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 7, Κάτω Χώρες 6, Γαλλία 3, Πολωνία 3, Ινδία 2, Σουηδία 2, Τσεχική Δημοκρατία 1, Εσθονία 1, Ιταλία 1, Λετονία 1 και Πορτογαλία 1. Η Ελλάδα δεν είχε συμμετοχή στην φετινή Έκθεση (πλήρης κατάλογος των εκθετών είναι διαθέσιμος στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.labvolution.de/en/exhibition/exhibitors-products/exhibitor-index/>)

Η διοργάνωση προσέλκυσε πλήθος επαγγελματιών από την χημική και φαρμακευτική βιομηχανία, καθώς και από την βιομηχανία ιατρικού εξοπλισμού και βιολογικών επιστημών. Νέοι επαγγελματίες και επιστήμονες είχαν την ευκαιρία να διερευνήσουν νέες επαγγελματικές δυνατότητες και να δημιουργήσουν επαφές με καινοτόμες εταιρίες του κλάδου.

Κεντρικό θέμα της LABVOLUTION 2019 απετέλεσε το «Ενοποιημένο Εργαστήριο» (Integrated Lab). Η συγκεκριμένη θεματολογία ανέδειξε την ψηφιοποίηση διαδικασιών και την ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών ως κινητήριο δύναμη αλλαγής στην βιομηχανία τεχνολογίας εργαστηρίων, με στόχο την βελτιστοποίηση της ροής εργασιών μέσω ενοποίησης των κλάδων χημείας, έρευνας, βιολογικών επιστημών, ιατρικής και περιβάλλοντος.

Περισσότερες από 150 παράλληλες εκδηλώσεις (παρουσιάσεις, εργαστήρια, συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης, ερευνητικό συμπόσιο) διεξήχθησαν καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης. Την τελευταία ημέρα ακολούθησε η απονομή βραβείων στους πρωτοπόρους του κλάδου με έπαθλο συμβουλευτικές υπηρεσίες και επιμορφωτικά μαθήματα.

Η επόμενη LABVOLUTION 2021 θα πραγματοποιηθεί από 4 έως 6 Μαΐου 2021.

Πηγή:

<https://www.labvolution.de/en/exhibition/facts-figures/after-show-2019/>